

ERRATA AO EDITAL

Modalidade: Tomada de Preços

Número: n.º 017/2021.

OBJETO: Construção de Pátios para implantação de Balanças de Controle de Pesagem de Veículos nas rodovias PA-252 e PA-150, na Região de integração do Lago de Turucuí, sob jurisdição dos 4º e 5º Núcleos Regionais.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que no Edital da Licitação em referência, no preâmbulo, página 1, que trata da data de abertura da licitação, onde se lê:

- Data: 05 de agosto de 2021.

Leia-se:

- Data: 12 de agosto de 2021.

A Errata encontra-se a disposição dos interessados na sala da CPL/SETRAN e no site da SETRAN - <http://setran.pa.gov.br>, no Menu Transparência Pública, Licitações, Licitações (Detalhes).

Belém, 04 de agosto de 2021.

VICTOR ROCHA DE SOUZA

Presidente da C.P.L - SETRAN